



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре пяти местных жителей

В утреннее время 14 января 2014 года в частном доме карпового хозяйства в поселке Передовик Аргаяшского района произошел пожар. В ходе ликвидации возгорания сотрудниками МЧС извлечены тела пяти местных жителей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, накануне вечером в доме собралась группа местных жителей около 11 человек. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причины пожара и количество погибших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598739>